## КОМИССИЯ ПОДТВЕРДИЛА ГОТОВНОСТЬ ОБЛАСТИ К УЧАСТИЮ В ФЕДЕРАЛЬНЫХ ПРОГРАММАХ – 2 стр.



No 257 (1239)

Спорт

## Чемпионат Псковской области по каратэ



Культура

## **Торжественно откроется**

Торжественное открытие Дома культуры Ленинского комсомола планируется 15 декабря. Как сообщил директор ДК Н. Можайкин, в этом день на новой сцене в обновленном зале пройдет первый концерт.

«В зале не только выполнен косметический ремонт, здесь все будет по-другому, - заметил Б. Н. нипи нв дизайн зала, приобрели новый занавес, новые кресла. Это помещение приобретет совершенно иной, современный вид. Особен но хочу отметить, что в работе использовались современные высококачественные материалы. На последнем заседании городской Думы был рассмотрен вопрос о выделении денег на приобретение новой световой аппаратуры. И, разумеется, дом культуры оборудован современной системой автоматического пожаротушения, которая обеспечит нашим посетителям безопасность при проведении различных мероприятий и концертов».

На данный момент полностью отремонтированы фасад здания, крыша, фойе, малый зал, вспомогательные помещения и туалеты, подходит к завершению ремонт большого концертного зала, который вмещает около 800 посетителей. В настоящее творческий коллектив ДК ЛК готовится к проведению новогодних праздников для детей и взрослых.

Вот уже в восьмой раз юные умельцы каратэ всея Псковщины сошлись в честном и захватывающем поединке, посвященном этому древнему виду боевого искусства.

(Окончание на 3-й стр.)

В Администрации города

12 ноября в Администрации города управление Министерства юстиции Российской Федерации по Псковской области провело День юстиции. Начался он со встречи, в которой приняли участие представители различных отделов и комитетов Администрации, общественных прокуратуры, низаций, нотариата, адвокатуры, пенсионного фонда и дру-



День юстиции

Врио начальника управления Н. Ф. Филипчик, начальник отдела по контролю и надзору в сфере адвокатуры, нотариата, государственной регистрации актов гражданского состояния Н. С. Жидок, и.о. начальника отдела законодательства субъекта РФ, ведения федерального регистра и регистрации уставов муниципальных образований В. Л. Афанасенко, начальник отдела по делам некоммерческих организа-

ций И.В.Патлач ознакомили присутствующих с основными направлениями деятель-

ности управления. Также на встрече были обсуждены основные вопросы, относящиеся к сфере ведения управления Министерства, в том числе государственная регистрация и контроль за деятельностью некоммерческих организаций, работа управления по контролю и надзору в сфере адвокатуры, нотариата, государственной регистрации актов гражданского состояния исполнение решений судов на территории иностранных государств, истребование информации с территории иностранного государства, представление сведений из официальной информационной поисковой системы Минюста нормативных актов Псковской области Как отметили представители областного управления Минюста, в последние годы нареканий по работе органов местного самоуправления, нотариата и адвокатуры в Великих Лук не возникает. Тем не менее в профилактических целях работу по борьбе с правовым нигилизмом необходимо проводить регулярно.

Кроме того, управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Псковской области был проведен прием граждан.

Пресс-служба Администрации города

### Принимаются заявки

Актуально —

Прием заявок на участие в городском конкурсе-смотре «Лучший предприниматель города» продлен до 10 декабря.

Как сообщил первый заместитель главы Администрации А. Н. Иванов. это сделано для того, чтобы как можно больше представителей малого и среднего бизнеса смогли продемонстрировать свои достижения. «Чтобы принять участие в конкурсе, предприниматель должен заполнить заявку. анкету конкурсанта согласно Постановлению о проведении смотра-конкурса, а также предоставить определенный пакет документов в комитет потребительского рынка (пр. Гагарина, д. 4, кор.1), - сказал А. Н. Иванов. - Администрация приглашает всех предпринимателей города активно поучаствовать в конкурсе, воспользоваться возможностью получить бренд «Лучший предприниматель-2010», который можно будет использовать в рекламных материалах и другой документации.

(Окончание на 2-й стр.)

Актуально

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Кроме того, учитывая, что конкурс будет широко освещен в СМИ, это позволит бизнесменам эффективнее продвигать свои товары и услуги».

17 декабря конкурсная комиссия подведет итоги и выявит победителей среди представителей малого и среднего

## Принимаются заявки

лучших предпринимателей в сфере бытовых и транспортных услуг, в сфере производства и обработки, в сфере туристической деятельности и народных

промыслов, в сфере торговли и общественного питания. В каждой номинации будут определены три победителя, которые получат соответствующие дипломы и памятные подарки.

что данное мероприятие проводится в рамках мунидолгосрочной ципальной программы «Развитие малого и среднего предпринима-

тельства в г. Великие Луки на 2009-2011 годы» и призвано повысить конкурентоспособность субъектов малого и среднего предпринимательства, популяризировать их деятельность, а также выявить наиболее способных предпринимателей и содействовать реализации их инвестиционных проектов.

Ознакомиться с документами, регламентирующими порядок проведения городского смотра-конкурса «Лучший предприниматель города». можно в газете «Великолукская правда Новости» и на сайте городской Администрации www. velikieluki.ru в разделе «Постановления и распоряжения».

### Новости Псковской области

#### Комиссия Минздравсоцразвития РФ подтвердила готовность Псковской области к участию в федеральных программах

Специалисты Министерства здравоохранения и социального развития РФ проверили готовность Псковской области к реализации региональной программы модернизации здравоохранения, а также ряда направлений нацпроекта «Здоровье», нацеленных на совершенствование оказания медицинской помощи больным с сосудистыми заболеваниями и гражданам, пострадавшим в ДТП.

В течение двух дней комиссия федерального ведомства побывала в лечебных учреждениях города Великие Луки. Островского района, а также в Псковской областной больнице, так как именно на базе этих лечебных учреждений руководство области планирует создать сердечно-сосудистый центр. Решено, что базовым учреждением станет Псковская областная больница, юг будет обслуживать Великолуская центральная городская больница, а центр — Островская ЦРБ.

В ходе посещения этих медучреждений члены комиссии в первую очередь оценивали готовность персонала работать в новых современных условиях. Не остались без внимания состояние и уровень оснащения

Кроме того, специалисты федерального ведомства посетили крупные районные больницы, расположенные вдоль федеральной трассы «Балтия» («Москва- Рига»). Псковский участок магистрали проходит по четырем районам области: Пустошкин-скому, Новосокольническому, Великолукскому и Себежскому. Минздравсоцразвития РФ принято решение о включении Псковской области в федеральную программу по совершенствованию организации медицинской помощи пострадавшим в ДТП. В рамках этой программы за счет средств федерального бюджета будет проведено оснащение больниц, расположенных вдоль трассы «Балтия», самым современным оборудованием, что позволит оказывать экстренную медицинскую помощь людям, по-

11 ноября состоялась встреча

Андрея Турчака с членами комиссии Минздравсоцразвития РФ. Они рассказали, что данные проекты в России реализуются уже два года, за это время достигнуты хорошие результаты. По их словам, на сегодняшний день заявки на участие в программе по строительству серлечно-сосулистых центров в Минздравсоцразвития РФ подали более 30 регионов. Специалисты ведомства дали высокую оценку готовности Псковской области к ее реализации, отметили желание и готовность областных и районных властей участвовать в проекте, положительно оценили сами медицинские учреждения, о чем и будет доложено в докладе в Министерстве.

Со своей стороны губернатор Андрей Турчак еще раз подчеркнул, что регион готов выполнять все достигнутые ранее договоренности, и сообщил, что Администрация области начиная с этого года начала активную работу по решению кадровой проблемы в медицинской отрасли. Все молодые врачи получают доплаты к заработной плате, рассматривается вопрос по обеспечению врачей руководство в решении кадровой проблемы возлагает большие надежды на медицинский факультет, который будет создан на базе будущего Псковского государственного университета. Также средства регионального бюджета будут направлены на ремонт медучреждений и приобретение расходных материалов, добавил Андрей Турчак.

В свою очередь специалисты Министерства добавили, что участие Псковской области в провести переоснашение больниц но и переподготовку кадров.

### Программно-целевой метод станет важным инструментом формирования областного бюджета

Определены основные характеристики проекта обпастного бюджета Псковской области на 2011 год и на плановыи периоо 2012 и 2013 годов. Оо этом сооощила заместитель губернатора Псковской области, начальник Государственного финансового управления Администрации Псковской области Татьяна Баринова.

бюджета Псковской области в 2011 году составят 15 млрд 867 млн рублей, а расходы 18 млрд 634 млн рублей. Татьяна Баринова подчеркнула, что будет продолжена работа по привлечению дополнительных источников финансирования из федерального бюджета. «Еще не все средства учтены в бюджете, потому что лимиты по ним будут доведены в январе следующего года - это дополнительные средства на поддержку сельского хозяйства, малого и среднего предпринимательства, реформирова ия ЖКХ, что составит более 2,7 млрд рублей», - заметила она. «Мы переходим

программно-целевой метод формирования бюджета, что позволит привлечь дополнительные федеральные средства», - ска-Она отметила, что уже в бюджете 2011 года финансирование областных долгосрочных целевых программ составит 2 млрд 268 млн рублей, в 2012 году на эти цели планируется привлечь 2 млрд 184 млн, а в 2013 году 1 млрд 563 млн рублей.

отметила заместитель губернатора, это стало возможным благодаря большой работе Администрации региона по развитию областных долгосрочных целевых программ, направленных на развитие сельского хозяйства, модернизацию системы здравоохранения и развитие физической культуры и спорта «Стоит отметить, что только по программе модернизации здравоохранения область может получить софинансирование из федерального бюджета, которое составит более 4 млрд рублей», сообщила Татьяна Баринова

www.pskov.ru

### Коротко Награждена орденом



5 ноября 2010 года Президент России Дмитрий Медведев подписал Указ о награждении орденом «За заслуги перед Отечеством» и о присвоении звания «Заслуженный учитель РФ» шести учителям Псковской области.

Ордена «За заслуги перед Отечеством» удостоена воспитатель Центра развития ребёнка детского сада №17 города Великие Луки Галина Лунёва.

Почетного звания «Заслуженный учитель РФ» удостоены педагог Усвятской средней школы Наталья Бонадыченко, учитель средней общеобразовательной школы №7 имени В. Н. Пушкарёва (Островский район) Вера Вихрова, заместитель директора Переслегинской гимназии Великолукского района Валентина Гоголева, преподаватель социальноэкономического лицея №21 имени героя России С. В. Самойлова (Псков) Светлана Заваденко, учитель Себежской средней общеобразовательной школы Ольга Коротких и директор Бежаницкой средней школы Сергей Михеев.

Управление образования Администрации города Великие Луки поздравляет всех педагогов, получивших награды!

Культура

## И снова победы

Поздравляем учащихся детской школы искусств с победой на Международном фестивале- конкурсе детского и юношеского творчества "PARIS, JE T'AIME", который состоялся 29 октября- 7 ноября.

В конкурсе приняли участие одаренные ребята из разных стран и городов. Много юных музыкантов представляли Москву. Санкт-

Петербург, Жуковский, Саров. Великолукские ребята выступили блестяще и стали лучшими на этом конкурсе.

Иван Кирьяков - 1-е место

в номинации «Фортепиано» (старшая возрастная группа). Преподаватель Ю. Е. Буйко.

Яна Тимошенкова - 1-е место в номинации «Фортепиано» (средняя возрастная группа). Преподаватель Ю. Е. Буйко.

Иван Кирьяков - Полина Тихомирова - 1-е место в номинации «Камерный ансамбль». Преподаватели Ю. Е. Буйко, Г. Н. Прищепа.

Комитет культуры

### **Уважаемые** предприниматели и бизнесмены, представители малого и среднего бизнеса!

Комитетом по экономическим и имущественным отношениям Администрации города готовится к печати информационный сборник-справочник о малом и среднем предпринимательстве г. Великие Луки. Помимо полезной нормативно-правовой информации в нем будут содержаться сведения о фирмах и предприятиях Великих Лук, производимой продукции, видах деятельности и т. д. Такой каталог будет удобен как для самих предпринимателей, так и для обычных горожан, которые могут использовать его как справочник.

У вас есть возможность заявить о себе на страницах этого справочника. Для этого необходимо предоставить информацию о вашей фирме (контактные данные, реквизиты, направление деятельности, образцы продукции) в отдел промышленности и малого предпринимательства (пр. Ленина, д. 24, 2 этаж, кабинет № 14) в любом удобном для вас виде. Приглашаем принять участие в работе над справочником и заявить о себе с его страниц!

Справки по телефону 3-06-58 (Юлия Витальевна Иванова).

Спорт

### Слёт патриотических клубов

Команда кадетской школы «Молодая гвардия» по приглашению Белорусскореспубликанского союза молодежи приняла участие в открытом слете патриотических клубов. Он прошел с 3 по 5 ноября на базе военной части города Гродно (республика Беларусь). Великолучане показали хороший результат, заняв в общекомандном зачете почетное третье место. Также кадеты привезли два кубка за победы в отдельных видах соревно-

## МЧС предупреждает

В связи с приближением зимнего периода возрастает вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций (ЧС), обусловленных скоплением снежных масс и образованием ледяных навесов на кровле зданий и сооружений. В целях обеспечения безопасности жизни и здоровья жителей Псковской области, а также предотвращения ущерба их имуществу Главное управление МЧС по Псковской области просит соблюдать осторожность и напоминает об основных правилах поведения в опасный период.

В частности, не подходить близко к стенам зданий и обращать внимание на огороженные предупреждающими знаками участки тротуаров. Обходить стороной места под водостоками, так как там чаще всего образуются сосульки и толстый слой наледи. Владельцам автомобилей рекомендуется не парковать свой автотранспорт на

тротуарах и у многоэтажных зданий. При обнаружении на крыше дома сосулек или объемных снежных масс жильцы должны обратиться в коммунальную службу, отмечают специалисты областного МЧС.

В случае схода снежных наносов или падения сосулек нельзя останавливаться или бежать: необходимо прижаться к стене здания; козырек крыши послужит укрытием.

Пресс-служба ГУ МЧС по Псковской области

vчастники показали техни-

ческий комплекс основных

приемов каратэ, за призовые

места боролись ребята в воз-

расте 6-7 лет, 10-11 лет и 14,

15, 16 лет. Возрастной ценз

спортивной номинации «ку-

мите» (непосредственно сам

поединок) выглядел следую-

щим образом: 10, 11, 15, 16 и

Данное мероприятие про-

водилось с целью привлечения молодежи к здоровому образу жизни и прошло под эгидой управления образования Администрации города Великие Луки, комитета по физической культуре и



# Чемпионат Псковской области по каратэ



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

За кубок Псковской области по каратэ имени Героя России Тимура Апакидзе сражались юношеские команды из разных городов и весей нашей

области, а именно: Великих Лук, Великолукского района, Невеля, Опочки, Пскова, Гдова и Новосокольников

Имя Т. А. Апакидзе известно жителям Псковской области как Героя, человека,



сослуживцев, но и подрастающее поколение. В каждой воинской части, где довелось служить этому прославленному спортсмену, создавались секции каратэ для подростков. Тимур Апакидзе привлекал к этому виду спорта и своих товарищей - лётчиков. Погиб 17 июля 2001 года под Островом.

приобщавшего к такому виду

спорта как каратэ не только

6 ноября в МОУ ДОД «ДЮСШ № 2 «Экспресс» отважные спортсмены, а также юные спортсменки нашей области продемонстрировали впечатляющие навыки владения боевыми приемами каратэ. В номинации под

спорту и отдела по борьбе с наркотиками. Не преминули посетить спортивное торжество начальник управления образования А. А. Шулаев и председатель комитета по физической культуре и спорту Ю. П. Карпенков. Главным судьей соревнований был назначен Борис Петрович Башкиров, руководитель Ассоциации «Витязей», учитель физической культуры МОУ «Гимназия» им. С. В. Ковалевской. Организатором поединка выступил Марк Валентинович Черноусов, президент Федерации каратэ Псковской области.

В общекомандном зачете

вение пригородного поезда

№ 6506 (локомотив ТЭП 70

№361 под управлением ло-

комотивной бригады ТЧ-31 в составе машиниста А. В. Жу-

кова, пом. машиниста В. Н.

одержала великолукская команда, оставив позади себя сборную города Гдова (2-е Новосокольников место). (3-е место) и Пскова (4-е место). Все победители были награждены почетными грамотами, кубками и ценными призами.

Стоит отметить, что интерес к боевому искусству каратэ с каждым годом все

увеличивается. Впечатляющие технические результаты демонстрируют не только сами спортсмены - в этом году можно было наблюдать качественно новый и высокий технический уровень судейского аппарата.

Следующий турнир по каратэ состоится в День защиты детей – 1 июня. А пока поздравим победоносных великолукских каратистов, проявивших небывалую волю к победе и закаленный бойцовский характер.

> Анастасия ЕГОРОВА Фото автора



Всего в соревновании приняли участие 127 спортсменов из семи территориальных образований области. Город Великие Луки представляла сборная команда, составленная из спортсменов спортивного клуба «Шотокан каратэ» и ассоциации «Витязи» (федерация Сётокан каратэ Псковской области, тренеры В. П. Копаев, Б. П. Башкиров), федерации каратэ Псковской области (тренер М. В. Черноусов).

Победителями в своих возрастных категориях стали Дмитрий Дьяков, Валерия Новинская, Андрей Пеляев (ката, кумитэ), Юлия Петрова, Игорь Романов, Сергей Турбаевский, Никита Цеханович, Олег Шамков.

В число призеров соревнований вошли Алина Васенкова, Софья Глушенкова, Настя Иванова, Николай Игнатьев, Наталья Исаченкова, Руслан Краснов, Анна Логинова, Антон Логинов, Евгений Мокан, Сергей Никитин, Виталий Лодкин, Сергей Перевезенцев, Полина Пименова, Илья Правдин, Оксана Рыбакова, Денис Слабыня, Наталья Чвалаева, Дмитрий Шабанов, Дмитрий Шариков, Гордей Яковлев.

Первый кубок области, посвященный Герою России Тимуру Апакидзе, прошел на хорошем организационном уровне. Участники пришли к единодушному решению сделать его традиционным.

В. КОПАЕВ

Железная дорога

### Залог безопасности движения - соблюдение Правил дорожного движения при следовании через железнодорожные переезды

Железнодорожный переезд - один из наиболее сложных опасных участков дороги, требующий особого внимания и строгого соблюдения Правил дорожного движения. С каждым годом проблема безопасности движения на переездах становится все острее.

За 10 месяцев текущего года на переездах сети железных дорог допущено 191 дорожно-транспортное происшествие. Рост количества ДТП на переездах к соответствующему периоду 2009 года составил 33%. Увеличивается тяжесть последствий от столкновений с поездами, гибнут люди, наносится серьезный материальный ущерб.

Как показывает статистика, около 98,5% дорожнотранспортных происшествий на переездах происходят по вине водителей транспортных средств. Именно невнимательность, беспечность, а зачастую просто лихачество со стороны водителей приводит к трагическим последствиям. Самая неблагополучная обстановка с обеспечением безопасности движения складывается на переездах, не обслуживаемых дежурными работниками. Здесь происходит около 85% от общего количества ДТП. Подъезжая к таким переездам, некоторые водители игнорируют красные сигналы переездной сигнализации и, будучи уверенными в своей безнаказанности, принимают решение проехать перед приближающимся к переезду поездом. В ряде случаев за это приходится расплачиваться здоровьем и даже жизнью, причем не только водителя, но и пассажиров. В 2010 году ухудшилось

состояние безопасности движения на переездах Великолукской дистанции пути. Ра-ботниками ГИБДД выявлено 166 случаев нарушения водителями ПДД при проезде через переезды. Дежурными

работниками переездных почая. Допущено 3 ДТП, в т. ч. 2 - на территории Псковской области, 1 - на территории Тверской области.



12 августа 2010 года в 7 часов 25 минут на неохраняемом переезде 482 км ПК 8 (Рябики) перегона Великие Луки - Воробецкая произошло столкно-

Зайцева) с автомашиной ВАЗ 2114, государственный номер С 027 BT 60 RUS, под управлением водителя С. А. Рахманова 1982 года рождения,

под запрещающие показания светофорной сигнализации. Машинист локомотива применил экстренное торможение, но предотвратить столкновение не удалось. В результате ДТП водитель погиб. Комиссия установила, что ДТП произошло из-за нарушения водителем транспортного средства п. 15.3. Правил проезда через железнодорожные переезды, а именно - проезд на запрещающие показания светофорной сигнализации и выезд на переезд перед приближающимся поездом.

6 октября 2010 года в 17 часов 43 минуты на неохраняемом переезде 317 км ПК 4 перегона Великие Луки -(Великолукский Опухлики район) произошло столкно-. вение́с поездом № 5902 (локомотив 2М62 -У 251) под управлением локомотивной бригады ТЧ-31 в составе машиниста И. В. Ольшевского и пом. машиниста Ю. В. Журавлева) с автомашиной ВАЗ 21093, государственный номер Р034

года рождения, который выехал на переезд под запрещающие показания светофорной сигнализации. Машинист локомотива применил экстренное торможение, но предотвратить столкновение не удалось. Комиссия установила, что ДТП также произошло из-за нарушения водителем транспортного средства п.15.3. ПДД.

Уважаемые водители! При управлении транс-портным средством не подвергайте себя, пассажиров, людей, находящихся в поездах, опасности! Любое отступление от Правил дорожного движения может привести к непоправимым последствиям. Помните - от Вас зависит здоровье и жизнь людей, благополучие родных и бпизких!

> Начальник Великолукской дистанции пути А. Н. ШАМОВ

### **ИЗВЕШЕНИЕ**

Комитет потребительского рынка ципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, настоящим извещает о проведении открытого аукциона на право заключить муниципальные контракты на поставку медикаментов (идентификационный номер: 132-А-М3-02).

- 1. Адрес уполномоченного органа по размещению заказа: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп. 1; тел.: 8-81153-5-71-01; факс: 8-81153-5-01-92; e-mail: municzakazVL@mail.ru.
- 2. Наименование муниципального заказчика: Муниципальное учреждение здравоохранения «Летская городская больница» г. Вели-
- 3. Предмет муниципального контракта. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота). Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг).

Nº1 «Ненаркотические анальгетики и нестероидные противовоспалительные средства» (15 наим., 683 уп., 130 фл., 30 пакетов). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 27 000,00 рублей. **Место** поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской, д. 18/16.

Лот №2 «Средства, применяемые для лечения аллергических реакций» (9 наим., 665 уп.). *На*чальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 40 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской,

Лот №3 «Средства, влияющие на центральную нервную систему» (23 наим., 352 уп., 40 фл.). Начальная (максимальная) цена **контракта (цена лота)**: 84 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской, д. 18/16.

Лот №4 «Средства, влияющие на кровь» (14 наим., 141 уп., 153 фл., 5 туб). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 59 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской, д. 18/16.

Лот №5 «Иммуномодуляторы» (5 наим., 150 уп., 100 фл.). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 46 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской д. 18/16.

Лот №6 «Средства для лечезаболеваний желудочнокишечного тракта» (37 наим., 985 уп., 395 фл.). Начальная (максимальная) цена контракта (цена **лота)**: 224 000,00 рублей. **Место** поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки ул. С. Ковалевской д.18/16.

о проведении открытого аукциона №132-А-М3-02

Лот №7 «Средства для профилактики и лечения инфекций (17 наименований, 1085 упаковок, 5 флаконов, 5 туб)». Начальная (максимальная) цена контрак-та (цена лота): 154 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской,

Лот №8 «Средства для пезаболеваний почек» (10 наим., 443 уп.). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 23 000,00 рублей. **Место** поставки товаров (выполнения **работ, оказания услуг)**: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской, д. 18/16.

Лот №9 «Растворы, электролиты, средства коррекции кислотного равновесия» (20 наим., 990 уп., 10 фл.). Начальная (максимальная) цена контракта (цена **лота)**: 45 000,00 рублей. **Место** поставки товаров (выполнения **работ, оказания услуг)**: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской, д. 18/16.

Лот №10 «Средства, влияющие на органы дыхания» (16 наим.. 948 уп., 202 фл.). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 51 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской, д. 18/16.

Лот №11 «Антибиотики» (21 наим., 390 уп., 8250 фл.). Начальная (максимальная) цена кон**тракта (цена лота)**: 261 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказа**ния услуг)**: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской,

Лот №12 «Средства для дезинфекции» (7 наим., 10 уп., 440 фл., 75 бут., 75 л). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 71 000,00 рублей. **Место** поставки товаров (выполнения **работ, оказания услуг)**: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. . Ковалевской, д. 18/16.

Лот №13 «Растворы экстемпорального изготовления» (48 наим., 4548 фл., 17 канистр, 639 пакетов). Начальная мальная) цена контракта (цена лота): 281 000,00 рублей. **Место** поставки товаров (выполнения **работ, оказания услуг)**: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской, д. 18/16.

Лот №14 «Цефалоспариновые антибиотики с дисками для определения чувствительности» (7 наим., 5750 фл.). Начальная

(максимальная) цена контракта (цена лота): 562 500,00 pyблей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской,

Лот №15 «Стерильные инфузионные растворы» (8 наим., 5950 фл.). *Начальная (макси*мальная) цена контракта (цена лота): 202 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской, д. 18/16.

№16 «Средства для рентген-кабинета» (6 наим., 84 уп.). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 94 000,00 рублей. *Место постав*ки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской, д. 18/16.

Лот №17 «Перчатки» (7 наим., 7300 пар). *Начальная (макси*мальная) цена контракта (цена лота): 53 000,00 рублей. *Место* поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской, д. 18/16.

Лот №18 «Памперсы» (4 наим., 5220 шт.). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 44 000,00 рублей. **Место** поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. С. Ковалевской, д. 18/16.

Перечень наименований товаров (работ, услуг) по лотам, включая их объём, приводится в техническом задании документации об аукционе.

4. Документация об аукционе может быть получена со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона всеми заинтересованными участниками на основании заявления, поданного уполномоченному органу в письменной форме по адресу, указанному в п.1. Документация об аукционе выдается на магнитном или электронном носителе в офисе уполномоченного органа по размещению заказа или отправляется по электронной почте

бесплатно. Для **ознакомления** документация об аукционе размещается на официальном сайте Псковской области для размещения информации о размещении заказов gz.pskov.ru.

5. Время, дата окончания подачи заявок и начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 15 час. 00 мин. «10» декабря 2010 г.

6. Аукцион состоится в 11 час. 00 мин. «17» декабря 2010 г. по адресу: Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп. 1.

7. Преимущества, предоставляемые предприятиям уголовноисполнительной системы - не установлены, организациям инвалидов

### Поздравляем!

Уважаемую Лилию Александровну КУЗЬМИНУ

поздравляем с юбилеем! Мы Вам желаем настроенья И много радостных минут, Здоровья, счастья,

вдохновенья. Спасибо за прекрасный Коллектив школы №9

труд!

Совет общественной организации «Ветеран Вооруженных сил города Великие Луки и Великолукского района» поздравляет своего коллегу Александра Владимировича

МИХАЙЛОВА

с днем рождения! Доброго Вам здоровья, семейного благополучия, бодрости духа, оптимизма и

успехов в профессиональной деятельности. В.И. МИХАЙЛОВ,

председатель совета организации, попковник в отставке

#### Уважаемые великолучане!

27 ноября 2010 г. в спортивном зале школы № 8 (ул. Парковая, 2) соревнования спортивных семей «Папа, мама, я спортивная семья».

> Начало в 10.00. Справки по тел.: 3-26-75.

### СДАЕТСЯ

• Сдается меблированная 3-комнатная квартира в районе ул. Зеленой. Тел.: 8-960-225-19-75.

#### СДАЮТСЯ В АРЕНДУ

складские, офисные, производственные помещения (под швейные цеха, мастерские) по ул. Л. Чайкиной, 31/1. Охрана круглосуточно.

Тел.: 3-05-32; 3-93-19, с 9.00 до 17.00; 8-911-363-94-11.

Выражаем искреннюю благодарность руководству завода «Транснефтемаш», друзьям, соседям, принявшим участие в похоронах и разделившим с нами горечь утраты нашего дорогого

> **ЕЛИСЕЕВА** Александра Викторовича.

> > Мать, родные, близкие

#### В связи с ликвидацией МП «Северный микрорайон г. Великие Луки» продается имущество:

- бытовка-вагончик передвижной 4654,00 руб.;
- станок токарный 1К-62 3700,00 руб.; - станок фрезерный широкоуниверсаль-
- ный 67501 4513,00 руб.;
- станок вертикальный сверлильнопазовый СВА-3 с механической подачей (деревообрабатывающий) - 907,00 руб.;
- станок деревообрабатывающий фрезерный Ф-3 - 975,00 руб.;
- принтер EPSON FX-1180 218,00 руб.; блок бесперебойного питания POWERCOM - 29,00 py6.;
- машина электронная контрольнокассовая ЭКР 3102 УФ ПС с печатным устройством - 598,00 руб.; - компьютер КАСПЕР - 24,00 руб.;
- щетка с приводом к трактору 628,00
- автомобиль ЗИЛ-ММЗ-45023 (самосвал) - 5422,00 руб.;
  - базовый блок GHX 6/16 1409,00 руб.; Тел.: 8-911-364-47-40.

Кадастровым инженером ООО «Ламберта» (Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Некрасова, д. 10; OГРН 10660250331775) в отношении земельного участка с кадастровым №: 60:25:020402:13, расположенного по адресу: Псковская область, г. Великие Луки, ул. Ботаническая, д. 2, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Иванова Надежда Петровна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Некрасова, д. 10, 16 декабря 2010 г. в 09.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Некрасова, д. 10.

Возражения по проекту межевого плана и гребования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 16.11.2010 г по 16.12.2010 г. по адресу: Псковская обл. г. Великие Луки, ул. Некрасова, д. 10. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: ул. Ботаническая, д. 2.

При проведении согласования местопопожения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный уча-

12 ноября2010 года ушла из жизни старейший работник здравоохранения нашего города ЯРОСЛАВСКАЯ Евгения Марковна -

врач физиотерапевт детской поликлиники.

Скорбим. Светлая память о Евгении Марковне останется в наших сердцах. Коллектив МУЗ «Детская городская больница»

#### извещение о проведении открытого аукциона №131-А-М3-02

Комитет потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Ад-министрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, настоящим извещает о проведении открытого аукциона на право заключить муниципальный контракт на вы-2011 год (идентификационный номер: 131-А-МЗ-02).

- 1. Адрес уполномоченного органа по размещению зака-за: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп. 1; тел.: 8-81153-5-71-01; факс: 8-81153-5-01-92; e-mail: municzakazVL@mail.ru.
- 2. Наименование муниципального заказчика: Муниципальное учреждение здравоох-ранения «Центральная городская больница» города Великие
- 3. Предмет муниципального контракта. Начальная (макси-

мальная) цена контракта (цена лота). Место поставки товаров (выполнения работ, оказания

Размещение заказа на вывоз твердых бытовых отходов на 2011 год. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 812 639,42 рублей. Место поставки товаров ния пабот услуг): 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Больничная,

Перечень наименований товаров (работ, услуг) по лотам, включая их объём, приводится в техническом задании документации об

4. Документация об аукционе может быть получена со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона всеми заинтересованными участниками на основании заявления. поданного уполномоченному органу в письменной форме по алресу указанному в п. 1. Локументация об аукционе выдается на магнитном или электронном носителе в офисе уполномоченного органа по размещению заказа или отправляется по электронной почте *бесплатно*.

Для **ознакомления** документация об аукционе размещается на официальном сайте Псковобпасти лпя информации о размещении заказов - www.gz.pskov.ru.
5. Время, дата окончания

- подачи заявок и начала рас**смотрения заявок** на участие в аукционе: 15 час. 00 мин. «07» декабря 2010 г
- 6. Аукцион состоится в 12 час. 00 мин. «16» декабря 2010 г. по адресу: Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4,

корп. 1.
7. Преимущества, предоставляемые предприятиям уголовноисполнительной системы - не установлены, организациям инвалидов - не установлены.



#### 12 ноября 2010 года скончался СИДОРЕНКО Валерий Павлович. Сидоренко

лович родился 6 октября 1947 года в деревне Литвиново Себежского райо-Псковской области. Великолукский завод «Транснефтемаш» Валерий Павлович пришел

в июне 1997 года, где прошел трудовой путь в должности начальника ремонтностроительного участка.

Под руководством Валерия Павловича был произведен отвод земли, включая электрификацию и благоустройство территории под строительство производственных объектов: испытательно-

го полигона для проведения испытаний Валерий Павпродукции, выпускаемой заводом; технологического склада; склада для хранения пиломатериалов; цеха крупногабаритных изделий по выпуску теплоцентралей и оборудования; инженерного корпуса, в котором расположились технические службы. Его отличали богатый производствен-

ный опыт и высокий профессионализм.

Валерий Павлович всегда пользовался заслуженным авторитетом и большим уважением со стороны всех, кто его знал, работал и общался с ним. Коллеги и друзья любили его и ценили его человеческие качества. Он оставил о себе добрую память.

Выражаем искреннее соболезнование семье и близким покойного.

Светлая память о нем навсегда останется в наших сердцах!

Коллектив Великолукского завода «Транснефтемаш»

Индекс 53515

**УЧРЕДИТЕЛИ** ГАЗЕТЫ:

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.

ием Федеральной службы по надзору за соблюден сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западн Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

Цена свободная

Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВШИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А Главный редактор-директор 3-93-33. Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94. Журналисты - 3-62-31, 3-64-79, 3-63-73. Коммерческий директор - 3-64-78. Отдеп подписки - 3-99-22. Адрес электронной почты: velpravda@ellink Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы

не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®. печатаются на коммерческой основе

Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС». 182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45 Подписано в печать: 15/11 по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 1512 ИНН 6009006270 КПП 600901001 Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель Тираж 3700 экз. Заказ 1512 ИНН 6009006270 КПП 600901001